

BERNOLÁKOVO

Viacerech fanúšikov v regióne zaujíma, ako na tom bude Bernolákovo potom, čo zostúpilo z republikovej súťaže (vtedajšej 2. ligy - západ). Na túto otázku nám odpovedal majiteľ klubu Juraj Senáši. „Zdravé jadro mužstva ostalo pohromade. Odišli akurát tí, s ktorými sme neboli spokojní, či už to bol Pizúr, Tencer I., Tencer M, Hodulík, Bujdoš, či Petrus. Z hosťovania v Tomásove sa vrátil Cisár, zo Slovanu prišiel Mazalka a z Banskej Bystrice Piteľ.“

Letná príprava prebehla na základe vyjadrení Senášiho podľa plánu. „V nižšej súťaži chceme hrať atraktívny futbal, aby si diváci našli cestu na náš štadión. Ambície máme tie najvyššie, no len čas ukáže, či sa nám ich podarí naplniť,“ uviedol bernolákovský majiteľ. V kádri sa momentálne nachádza okolo pätnásť hráčov a bude veľmi záležať na tom, aby sa nikto z nich nezranil, keď chcú v Bernolákove naplniť svoje predsezónne ambície.

SVÄTÝ JUR

Minuloročný nováčik zo Svätého Jura skončil v uplynulej sezóne na výbornom druhom mieste. V tomto ročníku by opäť rád mútil vodu v horných poschodiach tabuľky. „Na sezónu sme sa začali pripravovať začiatkom júla, ale príprava nám príliš nevyšla. Odohrali sme zápasy so Sládkovičovom, s Viničným a Čunovom. Ďalšie zápasy sa kvôli nepriaznivému počasiu neodohrali,“ komentoval predseda klubu Peter Kučerka.

V kádri sa pred novým ročníkom veľké zmeny neudiali. „Z tímu odišiel Lipnický a Rehtorík. Naš klub je postavený na hráčoch, ktorí hrajú srdcom. Naďalej sa budeme baviť futbalom a verím, že s dobrým prístupom budeme hrať o špicu tabuľky. Máme široký káder, ktorý ešte rozšíril Patrik Volf z Rakúska a zopár dorastencov,“ uzavrel Kučerka.

ROVINKA

Rovinka skončila v minulej sezóne na peknom štvrtom mieste. „Súťaž bude v tomto ročníku kvalitnejšia. Chceli by sme sa pohybovať v pokojných vodách tabuľky,“ komentoval

situáciu predseda klubu Jaroslav Ománik.

Zo všetkých mužstiev MRB nastali najväčšie hráčske manévry práve v Rovinke. Tréner Marián Janšák mal preto náročnú úlohu hráčov spoznať a zladíť ich na rovnakú vlnovú dĺžku. Odišli - Koniarik, Kufel, Zecka, Slávik, Král, Glončák, Faltus, Kukan, Májik, Kysela. „Okrem týchto odchodov sa do prípravy z viacerých dôvodov ešte nezapojili Molnár, Polgár, Knopp, Fulop, Rozsbeck a Roskoppf. Z toho dôvodu museli prísť viacerí noví hráči, ako Maroš, Katusin, Dikoš, Marko, Bilka a Šebeňa, ktorí prišli z Lužnej, ďalej Uhrovčík, Kekes, Štefunko zo Slovanu, Hraško zo Zvolena, Bartánus z Partizánskej Lubče a Pútorík z Čadce. Do sezóny by sme mali vstúpiť s 20-členným kádrom,“ uzavrel Ománik.

JABLONEC

„Naším hlavným cieľom je umiestnenie do 8. miesta v tabuľke,“ začal s ambíciami predseda klubu Ján Podmanický. Káder v Jablonci prešiel počas letnej prípravy viacerými zmenami. Odišiel Hutár, Varga, Nižnan a Hulák B. Naopak v novej sezóne bude môcť tréner Ekhardt počítať so Šarmírom z SFM Senec, Macurom z Hrnčiaroviec a s Trulíkom, Jánošom, Kováčom, či Hološkom, ktorí prišli zo Spartaku Trnava.

„Prišli viacerí mladí hráči, pre ktorých budú prvé zápasy medzi dospelými určite náročné. Prípravné zápasy však ukázali, že sú to dobrí futbalisti. S celou prípravou môžeme byť spokojní, až na odložené zápasy, ktoré sa neodohrali pre nepriazeň počasia. Máme len jednu hraciu plochu, preto sme si ju nechceli zničiť,“ povedal Podmanický.

SLOVENSKÝ GROB

Futbalisti Slovenského Grobu sa na nový súťažný ročník pripravovali v domácich podmienkach. Využívali najmä vedľajšiu hraciu plochu a trénovali trikrát do týždňa. Regeneráciu mali k dispozícii v Bernolákove. „Som rád, že nám Bernolákovo vyšlo v ústrety a myslím si, že kluby by mali spolupracovať aj takouto formou,“ začal predseda klubu Štefan Jajcay.

Hlavným cieľom je podľa neho hrať taký futbal ako

uplynulý jar a skončiť niekde v strede tabuľky. „Chceme, aby futbal ľudí bavil. Síce sa momentálne boríme so zraneniami, keď nám chýbajú Martin Mínavič, Frič a Slezák, no verím, že prvé zápasy zvládneme aj bez nich,“ prezradil Jajcay.

Z kádra neodišiel nikto, naopak do Grobu prišiel Štibrány z Rače a Limdovský z dorastu Petržalky. „Máme záujem káder doplniť ešte o dvoch mladých hráčov. Vážim si prácu trénera Barkola a je vidieť, že pod jeho vedením urobilo mužstvo výkonnostný vzostup,“ uzavrel predseda Slovenského Grobu.

KRÁĽOVÁ PRI SENCI

Kráľová pri Senci skončila v uplynulom ročníku na deviatom mieste. V tejto sezóne majú ambíciu skončiť vyššie. „Chceme hrať v prvej šestke. V letnej príprave sme odohrali šesť zápasov so striedavými úspechmi, no s predvedenými výkonmi môžeme byť vcelku spokojní. Teší ma víťazstvo nad Galantou 2:1, či remíza s béčkom Dunajskej Stredy 0:0,“ povedal predseda klubu Dušan Šebok.

Mužstvo vstupuje do novej sezóny pod vedením nového trénera Vladimíra Bertóka. Výrazný pohyb nastal aj v kádri. Odišiel Paszko, Majgot, Danko J., Danko R. a Baláž. Opačným smerom putovali Adame a Bočko z SFM Senec a Krajč z Hrubého Šúru. „Do nového ročníka vstupujeme s mladým kádrom, ktorý však má svoju silu a kvalitu. Po vhodnom doplnení by sme mohli naše ciele naplniť,“ uviedol predseda Kráľovej pri Senci.

IVANKA PRI DUNAJI

Letná príprava začala v júli pod vedením Jozefa Balogha. „Hlavnou ambíciou je hrať

lepší futbal, s lepším umiestnením a hlavne vyhrávať domáce zápasy,“ zdôraznil predseda Ivanky Dušan Paška, keďže v minulej sezóne z trinástich duelov dokázali futbalisti Ivanky vyhrať na domácej pôde len dva. Pred novou sezónou sa v Ivanke poriadne zbrojili, keď prišli viacerí noví hráči - Idlbeg (Most pri Bratislave), Juraško (Slovan), Štrbavý (Hrušovany), Lipnický (Sv. Jur), Majgot (Kráľová pri Senci), Takáč (Domino).

Podľa slov prezidenta sa tešia najmä na tretie kolo, kedy privítajú v derby zápase Bernolákovo. Po uplynulom ročníku v Ivanke zrušili B-mužstvo. Majú však dorastencov, starších a mladších žiakov a rovnako aj prípravku. Momentálne máme v Ivanke viac ako 70 detí, ktorí prichádzajú aj z okolitých obcí,“ uviedol Paška.

LIMBACH

Letná príprava podľa vyjadrení trénera Miroslava Chvíla prebiehala dovolenkovým tempom. „Stále bol niekto na dovolenke a aj v prvých zápasoch nám budú niektorí hráči kvôli tomu chýbať. Z kádra, ktorý si vybojoval účasť vo vyššej súťaži neodišiel nikto. Pribudli skúsení hráči, ako Džubák z PŠC Pezinok a Kretter, ktorí naposledy pôsobil v Rakúsku,“ prezradil kormidelník nováčika.

V Limbachu momentálne majú takmer 40-členný káder, ktorý sa však bude deliť na A-mužstvo a B-mužstvo. Nás zaujímali ambície prvého mužstva. „Hlavným cieľom ako nováčika je nevypadnúť, no chceme hrať v okolí stredu tabuľky. Káder nato máme a aj podmienky pre futbal v Limbachu sú priaznivé, všetko ostatné bude záležať na samotných hráčoch,“ povedal Chvíla.

(BER)



Svätý Jur - Ivanka pri Dunaji

V minulej sezóne zvíťazili Jurania v oboch dueloch.